

Bydgoszcz, dnia 5.07.2024 r.

Komunalne Przedsiębiorstwo Energetyki Ciepłej Spółka z o. o. jako Zamawiający w zapytaniu o cenę na „ dostawę czujników temperatury- 68/FZ/2024 ,” na rzecz KPEC Spółka z o. o. informuje, iż od jednego z uczestników postępowania wpłynęło zapytanie:

Pytanie 1

Czy mogą być inne obudowy dla czujnika przylgowego? Proponowana obudowa na zdjęciu w załączeniu.

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza wskazaną obudowę.

Pytanie 2

Czy zamiast przewodu PCV może być przewód silikonowy?

Odpowiedź 2

Zamawiający wyraża zgodę na przewód silikonowy.

Pytanie 3

Jakie temperatury planują Państwo mierzyć tymi czujnikami?

Odpowiedź 3

Temperatura pomiaru od -30 do +150 stopni C.

Z-ca Kierownika Działu
Zakupów i Gospodarki Materiałowej

Jakub Radzimiński